



代孕费一般 10 万元,生男孩加 3 万元,生双胞胎加七八万元,而且“包成功”

厦门黑中介公然招聘 代孕按姿色标价

核心提示

支付不菲的代孕费,要男孩、女孩,或想生双胞胎甚至龙凤胎都可以。记者调查发现,厦门有代孕中介公然在网上招聘代孕妈妈,寻求代孕需求者,并声称只要付得起钱就“包成功”。一家代孕中介甚至承诺,可以找年轻漂亮的大学生做代孕妈妈,让客户“挑到满意为止”。整个流程走下来,花费将近 40 万元。

【网上调查】

挑代孕妈妈外貌可细到是否双眼皮

在网上搜索“厦门代孕”,记者看到一个“厦门代孕中介、厦门代孕妈妈”的广告帖子,声称“已经成功帮助无数不孕夫妇顺利得子”,“包成功,可以由您决定包男孩、包女孩,或包双胞胎甚至包龙凤胎”,但“必须由我们代孕网站帮代孕需求者找代孕妈妈、联系医院”。

记者选择了厦门的一家代孕网站,点击进入“代孕需求报名登记”。从网上内容来看,代孕需求者可以提出对代孕妈妈的具体要求,包括身高、体重、血型、学历、视力等,甚至可以细致到“挑剔”代孕妈妈的外貌是否“双眼皮”,是“一般”、“漂亮”还是“非常漂亮”,头发是“直发”还是“卷发”等等。

这家网站称:“与国内多家专业试管婴儿医院拥有良好的合作关系。”

在宣称可以提供代孕服务的同时,这些代孕中介网站都公然招聘代孕妈妈,标明“纯待遇 6 万元至 15 万元”。

记者进入招聘网页发现,“代孕妈妈报名登记”项目也分得很细,例如“牙齿的状况”一栏就有 7 个选项“正常、有点龅牙、不整齐、长有虎牙、四环素牙、严重蛀牙、牙齿缺失”等。

也有中介在网络论坛发帖称,代孕公司招聘年轻漂亮的女性,学历较高。发帖者还称,通常代孕公司招聘代孕妈妈会给 8 万元~12 万元的报酬,年轻漂亮、学历高的能拿到 20 万元。

但是,记者拨打发帖者留下的电话号码,一直无人接听。



【记者暗访】

生男孩加 3 万元,生双胞胎加七八万元

记者拨通了一家代孕网留的手机号码,并表示想找一个代孕妈妈。对方自称王女士,是网站站长。她跟记者说:“你要先交 3.5 万元中介费,后续费用得你自己跟代孕妈妈谈,一般的要 10 万元,有的代孕妈妈要价会比较高。其他费用包括她怀孕期间的吃住、医疗手术费等,都要你来付,一个流程下来大概要花 40 万元。”

“生男生女可以选吗?”记者问。对方肯定地说:“我们是采用试管婴儿的方式,男女都可以选,想生龙凤胎也可以,我们会多培植几个胚胎来供选择,成功率百分之八九十。”

记者质疑:“万一不成功,或是生出来的孩子有问题,我不想要怎么办?”她说:“不成功不要钱。生男的加 3 万元,生双胞胎加七八万元。”

对方表示,考虑好后先交 5000 元订金,然后签协议,签了之后就可以挑选代孕妈妈了。记者问能否先见见代孕妈妈,对方称代孕妈妈在外地,需要时再安排到厦门来。

记者提出,想找年轻漂亮、学历高的代孕妈妈,对方一口答应:“要什么学历的都有,我们可以帮你找北京的大学生,各大学都有,很漂亮,到时你可以去北京挑选,我们会安排现场见面会。”

记者质疑:“万一我去了,你就给我安排两三个,挑不到满意的,不是白去了?”对方说:“你放心,我们做这个生意的,肯定让你挑到满意为止。”

“生孩子去哪家医院呢?代孕不是违法的吗?会不会有风险啊?能保证不出事吗?”

“这是个灰色地带,不阳光,就是因为有风险才要这么多钱啊。”对方说,“我不能保证一定不出事,但是肯定会做好。出了事是我损失又不是你损失,我们有自己的医院,你可以放心。”

记者追问是什么医院,对方说:“我现在不能跟你讲是什么医院,现在查得很严。厦门现在还不能做,要去北京和广州的医院做。”

【专家说法】

涉嫌“以身体器官”牟利但无明文规定如何处罚

福建金海湾律师事务所的郑志宁律师说,代孕生育目前不受任何法律保护,我国的计划生育法律法规规定,禁止非婚生育、无证生育,而代孕几乎都是非婚生育、无证生育,是违法的。

“生儿育女要男女双方自愿,不能变成商业化的运作。”郑律师说,根据我国相关法规,禁止任何个人或单位以身体器官进行经营性活动。代孕过程中,代孕妈妈实质上是贩卖卵子、胚胎,提供子宫供人使用以收取费用,涉及非法经营。代孕中介帮忙联系代孕妈妈,显然也是非法经营。如果医院明知是代孕生育,还为其做手术牟利,同样涉嫌违法。

不过,郑律师坦言,目前对于代孕生育这一问题,相关法律法规还无明文规定如何处罚,因此算是一个“空白”。

代孕成功率不可能达到“百分之八九十”

找代孕妈妈生孩子,有怎样的风险?记者咨询了厦门市第一医院生殖科的郭医生。郭医生介绍,代孕生育一般用试管婴儿的技术,成功率有多高尚不好说,并非就代孕中介声称的“成功率有百分之八九十”。

郭医生说,怀孕生子也可能发生并发症,也许代孕妈妈体检时身体健康,但并不能保证生下来的孩子一定是健康的。

(据《厦门晚报》)

一国企 120 万元购“转运石”镇邪?

网友:不差钱

核心提示

立于公司广场一块价值上百万元的石头,让中钢集团鞍山热能研究院有限公司近日成为网友关注的焦点。发帖网友称,立石头是为了镇“邪气”,并寄望“石来运转”。

花 120 万元立石镇“邪”

“大家围观一下,鞍山‘中钢热能’这块石头值 180 万元吗?”12 月 20 日,网友“辽河鱼”在华声论坛“辣眼时评”栏目发帖称,2008 年,“因为生产和技术都过不了关”,中钢集团鞍山热能研究院有限公司花 120 万元从北京郊区购买了一块石头,立于公司大门口,以镇“邪气”。

随后,风水先生建议,“巨石堵门,所谓开门见山,自然路途坎坷,宜搬走或毁之。”于是,该公司便在 2010 年又花费 60 万元,将石头移至门外,并修建一水池,水中养鱼,且将石头立于其中,“预示中钢热能从此处于水深火热之中”。

网友提供的图片显示,一块形状不规则的石头立于圆形水池中央,石头的正面还刻有“中钢热能”四个红色字体。

网友:国企不差钱啊

“120 万元的石头,国企真的不差钱啊!”帖子随即在国内各大论坛疯传,引发众多网友的关注。仅在华声论坛,该帖的点击量已达 5000 多次。

发帖网友“辽河鱼”认为,风水能够盛行,大都是企业领导心里“有鬼”,“为了驱鬼,就会找个理由,动用公款来买单。”

“正是一些领导对风水宁可信其有的缘故,就会经常发生很多怪事,一些单位每次换了新领导,都要找来风水师看,单位的办公格局都要进行很大的改动,然后就是大兴土木。”网友“辽河鱼”说。

也有网友对此表示理解。“虽然不赞成,但也可以理解。”华声网友“nimb”说,“迷信风水之说大有人在。”

网帖已惊动该公司领导

日前,华声在线记者通过多方渠道联系上了发帖网友“辽河鱼”,他称网帖内容是中钢集团鞍山热能研究院有限公司内部工作人员透露的,且称 120 万元的买石款存在猫腻。

12 月 21 日,该公司警卫室一工作人员在接受记者采访时透露,网帖已惊动公司领导,“他们也疲于应付,如果想具体了解此事,可以向上级单位中钢集团联系。”

随后,华声在线记者致电中钢集团外宣部门,一工作人员称自己并不了解此事,但承诺在最短时间给公众一个答复。至 22 日发稿时,记者始终未收到该公司回复,其电话也始终无法接通。

(据华声在线)

